Орфография    А – 14       

 Правописание – Н – и – НН – в суффиксах различных частей речи

1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?

Речевая распуще(1)ость значительной части совреме(2)ой молодежи является следствием внутре(3)ей опустоше(4)ости, следствием потери идеалов. 

1) 1, 2

2) 1, 3, 4
3) 2, 3

4) 1, 2, 3, 4

2. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Запах маши(1)ого масла от дивизио(2)ых орудий распространялся дли(3)ыми волнами, траншеи были заставле(4)ы ящиками со снарядами. 

1) 1, 2, 3
2) 1, 2, 3, 4
3) 2, 3

4) 2, 3, 4

3. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется Н?
В музее можно было увидеть серебря(1)ую посуду, поделки из кале(2)ого металла, позолоче(3)ые статуэтки, изделия полотня(4)ых заводов.

1) 1, 2, 3, 4
2) 1, 2, 4
3) 1, 2, 3
4) 1, 3, 4

4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Потуше(1)ый ливнем костер разжечь не удалось, и, утомле(2)о взохнув и укутавшись в домотка(3)ый плед, Савелий стал смотреть в бездо(4)ое небо. 

1) 1, 3, 4
2) 1, 2, 4
3) 1, 2, 3, 4
4) 3, 4
5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Вздымая барха(1)ый песок, пого(2)щик увере(3)о вел караван по пусты(4)ому морю. 

1) 1, 2, 4
2) 1, 2, 3
3) 1, 2, 3, 4
4) 1, 4

6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Когда игра была оконче(1)а, все собрались на заброше(2)ом дворе, уселись у некраше(3)ого забора и наслаждались последним теплом осе(4)его дня. 

1) 1, 2, 3, 4
2) 2, 3, 4
3) 2, 4

4) 1, 2, 4

7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Давно не коше(1)ая трава была нам по пояс. На лугу разнообразие трав неслыха(2)ое. Непуга(3)ые птицы нас соверше(4)о не боялись. 
1) 1, 2, 3
2) 1, 2, 3, 4
3) 2, 4

4) 1, 2, 4

8. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется Н?
Необразова(1)ые люди часто бывают невежестве(2)ыми и ограниче(4)ыми.

Участники конференции были ограниче(4)ы во времени. 

1) 1

2) 4

3) 1, 4

4) 1, 2, 4

9. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Стари(1)ое оружие – поли(2)ое искусство. В карти(3)ой галерее было представле(4)о несколько замечательных образцов русских оружейников. 

1) 1, 2, 3
2) 1, 3

3) 1, 2, 3, 4
4) 1, 4

10. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется Н?
Сезо(1)ая работа была еще не заверше(2)а. Полуде(3)ое солнце палило над вспаха(4)ым полем. 

1) 2, 4

2) 1, 2, 3
3) 2

4) 1, 4
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